第4回臨床高血圧フォーラム in FUKUOKA

1. 概 要

会 期:2015年5月23日(土)·24日(日)

会場:アクロス福岡

〒810-0001 福岡市中央区天神1-1-1

会 長: 土橋 卓也(社会医療法人製鉄記念八幡病院 院長)

事務局:社会医療法人製鉄記念八幡病院

〒805-8508 福岡県北九州市八幡東区春の町1-1-1 TEL:093-671-9602 FAX:093-671-9605

第4回臨床高血圧フォーラム in FUKUOKA ホームページ: http://www.congre.co.jp/jshforum2015/

2. 参 加 費

参加区分	参加費	必要な提出物	配布物	備考
日本高血圧学会会員	10,000円	_	参加証	プログラム・抄録集は事前に発送いたします。
非会員の医師及び一般	10,000円	_	参加証	
コメディカル	4,000円	身分証明書 (職員証)	参加証	
初期臨床研修医・学生	無料	所属長の証明書 (様式自由)	参加証	
プレス	無料	名 刺	プレス用名札	報道規定をお渡しします。

今回はポケットプログラムを作成しておりません。 学会会員の方は事前に送付したプログラム・抄録集を持参してください。

3. 参加受付

• 受付場所:総合受付(アクロス福岡 4F ロビー)

• 受付日時: 5月23日(土) 8:30~17:30 5月24日(日) 7:30~12:00

- *参加費を納め、参加証をお受け取りください。参加証は氏名などをご記入のうえ、会場内では必ずお付けください。
- *身分証明書(学生証など)、または所属長の証明書(様式自由)を受付にてご提示ください。
- ※学会本部事務局デスクの受付時間は次ページ(10ページ)をご参照ください。

4. プログラム・抄録集について

日本高血圧学会会員の皆様には、予めプログラム・抄録集をお送りいたします。(今回はポケットプログラムの当日配布はございません。)また、学会期間中はプログラム・抄録集を1冊2,500円で販売いたしますが、数に限りがありますので売り切れの際はご容赦ください。

※学会プログラムをホームページよりダウンロードできます。

5. 日本高血圧学会本部事務局デスクでのお取り扱い

[日本高血圧学会本部事務局デスク]

• 受付場所: アクロス福岡 4F ロビー

• 受付日時: 5月23日 (土) 10:00~17:30

5月24日(日) 8:00~12:00

※第4回臨床高血圧フォーラム in FUKUOKAの、受付時間と異なりますのでご注意ください。

■ 日本高血圧学会専門医資格更新のための単位取得について

高血圧専門医を取得された方は、総会参加単位証明書を発行いたしますので、学会本部事務局デスクへ受付時間内にお立ち寄りください。臨床高血圧フォーラム参加で8単位付与されます。

専門医更新単位50単位のうち、医療倫理・医療安全に関する研修が2単位必要となります。以下の受講でそれ ぞれ1単位取得できます。

○「医療倫理講演会」

5月23日(土) 10:00~10:45

5月24日(日) 10:00~10:45

○「医療安全講演会」

5月23日(土) 10:45~11:30

5月24日(日) 10:45~11:30

*5月24日(日)の講演会は、5月23日(土)の講演会を収録したDVDの上映となります。既に5月23日(土)の講演会を受講されている場合は、受講されても単位としては認められません。

受講される方には、会場内で参加証をお配りいたします。開演15分後の入室はできません。講演会終了後、 参加証明書にお名前をご記入のうえ、会場出口にて本部事務局スタッフにお渡しください。当日、会場で提出 された参加証明書以外は無効となります。

関連学会での医療倫理・医療安全に関する講座の受講も、研修単位として認められます。

■ 日本高血圧学会特別会員(FJSH)更新のためのフォーラム参加証明について

特別正会員更新を予定されている方は、フォーラム参加証明書を発行いたしますので、学会本部事務局デスクへ受付時間内にお立ち寄りください。更新の際には、日本高血圧学会総会参加が最近5年間に3回以上(総会参加が2回の場合は、加えて臨床高血圧フォーラム1回以上)必要となり、参加の証明が必須となります。

■ 日本高血圧学会2015年度の年会費納入について

会期中、会場での納入受付は行いません。

今年度(2015年度)の年会費振込用紙は、本年1月に送付済みですのでご利用ください。

なお、次年度(2016年度:2015年9月1日開始)の年会費のご案内は、今秋の学術総会終了後に送付予定です。 ※本会の事業年度期間は、9月1日~翌年8月31日です。

■ 日本高血圧学会への新入会について

新入会希望の方は、学会ホームページより入会条件、注意事項などをご確認のうえ、オンラインで申込みをお 願いします。なお、オンライン申込みが難しい場合は、会期内に学会本部事務局デスクでも受付けますので受 付時間内にお立ち寄りください。ご希望の方には、プログラム・抄録集をお渡しします。

※会費については後日、本登録後に会員番号記載の年会費振込用紙を郵送します。

6. 会場内の呼び出しについて

原則として会場内の呼び出しはいたしません。会場内に設置した「インフォメーションボード」をご利用ください。

7. 共催セミナーへの参加について

整理券の配布はございませんので、共催セミナー会場へ直接お越しください。

8. 併設展示会について

•会 場:アクロス福岡 4F ロビー/7F ロビー

• **日 時**:5月23日 (土) 10:00 ~ 18:30

5月24日(日)9:00~13:30

9. 会場での注意事項

- 会場での録音や撮影はご遠慮ください。
- 携帯電話は電源を切るか、マナーモードのご使用をお願いいたします。
- 会場へは公共交通機関をご利用ください。
- 会場は禁煙とさせていただきます。

10.お問い合わせ先

《第4回臨床高血圧フォーラム in FUKUOKA 事務局》

社会医療法人製鉄記念八幡病院

〒805-8508 福岡県北九州市八幡東区春の町1-1-1

《第4回臨床高血圧フォーラム in FUKUOKA 運営事務局》

株式会社コングレ九州支社

〒810-0001 福岡市中央区天神1-9-17-11F

TEL: 092-716-7116 FAX: 092-716-7143

E-mail: jsh forum 2015@congre.co.jp